

## ZERTIFIKAT

## Die TÜV NORD CERT GmbH

bescheinigt hiermit der

Stadtwerke Neuss Energie und Wasser GmbH Moselstraße 25 - 27 41464 Neuss Deutschland

für das Produkt: "watergreen"

## die Zertifizierung Ökostrom

nach den Kriterien des Verbandes der Technischen Überwachungsvereine VdTÜV-Merkblatt 1304 (Ausgabe 10.2014).

Das Unternehmen ist berechtigt das abgebildete Zeichen zu nutzen.



Durch ein Audit wurde nachgewiesen, dass das Unternehmen u.a. die folgenden Anforderungen erfüllt:

- Die Stadtwerke Neuss Energie und Wasser GmbH vertreibt das Produkt "watergreen" von der ASEW Energie und Umwelt Service GmbH & Co. KG.
- Die von den Kunden bezogene Strommenge stammt vollständig aus Anlagen, die Strom aus erneuerbare Energien erzeugen.
- Das Stromprodukt ist CO<sub>2</sub>-neutral.
- Die genannten Kriterien werden jährlich auf ihre Richtigkeit geprüft.

Zertifikat-Registrier-Nr. 44 808 141101-024 Audit Bericht Nr. 3533 7130 Gültig von 2023-10-01 Gültig bis 2024-09-30 Erstzertifizierung 2014\*

Zertifizierungsstelle der TÜV NORD CERT GmbH Essen, 2023-08-17

Diese Zertifizierung wurde gemäß TÜV NORD CERT-Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt und wird regelmäßig überwacht. Dieses Zertifikat ist gültig in Verbindung mit dem Hauptzertifikat.

\* Das Produkt "watergreen" ist im Zeitraum 2010 bis 2014 von der TÜV NORD Umweltschutz GmbH & Co. KG nach den genannten Kriterien zertifiziert gewesen.

TÜV NORD CERT GmbH Am TÜV 1 45307 Essen www.tuev-nord-cert.de